



ZERTIFIKATE UNTERNEHMEN: ISO 9001 ISO 14001 ISO 50001











## Blend - Kompakt Toilettenpapierrollen

CT10-Kompatibel

313950

## **PRODUKTBESCHREIBUNG**

BlackSatino Blend Kompakt Toilettenpapierrollen bieten optimalen Komfort und Hygiene. Mit dem Cradle to Cradle-Zertifikat und der  $CO_2$ -neutralisierten Herstellung trägt die Nutzung jeden Tag zur Reduzierung des ökologischen Fußabdrucks Ihrer Organisation bei. Die Blend Kompakt Toilettenrollen werden in einer benutzerfreundlichen, leicht zu öffnenden Verpackung geliefert.

Blend Kompakt Toilettenpapierrollen werden aus alternativen Rohstoffen, wie gebrauchten Papierkaffeebechern, gebrauchtem Handtuchpapier und Flaschenetiketten hergestellt. Auf diese Weise verarbeiten wir Abfälle zu Rohstoffen und verbessern gleichzeitig den ökologischen Fußabdruck. Die Blend Kompakt Toilettenrollen sind auch Kreislaufkonzepten verfügbar.

## **PRODUKTEIGENSCHAFTEN**

Farbe	Weiß
Kompatibilität	CT10
Label / Zertifizierungen	Cradle to Cradle Silver, CO2 neutralisiert, EU Ecolabel, FSC® zertifiziert, Dermatest Siegel
EAN CU	4000735335015
Qualität	Recycling
Lagen	2
Blattgröße	24x87
Rollendurchmesser (cm)	14
Hülsendurchmesser (cm)	4
Lauflänge Rolle (m)	87
Blatt / Rolle	801
Rollen / Pack	24
Inhalt	24 Rollen
Flächengewicht g/m2/Lage	15,35
Bruttogewicht (kg)	6,9
Nettogewicht (kg)	6,2
VPE	42
EAN VE	4000735335022
Transporteinheit Länge (cm)	56
Transporteinheit Breite (cm)	28
Tranporteinheit Höhe (cm)	30,5
Nettogewicht / Transporteinheit (kg)	10,8
EAN Palette	4000735335039
Palette	EURO
Nettogewicht / Palette (kg)	454,5
Höhe Palette (cm) ruckfehler und Produktänderungen vorbehalten. Alle Informationen auf Bas	228 sis der Allgemeinen Verkaufsbedingungen, die wir unter AGB auf

www.blacksatino.eu zur Ansicht und zum Download bereithalten.

WEPA Professional GmbH Rönkhauser Straße 26 T +49 (o)2

Rönkhauser Straße 26 T +49 (0)2932 307-0 59757 Arnsberg F +49 (0)2932 307-8040 www.blacksatino.eu info@blacksatino.eu

09.04.2025 Seite 1 / 2

VE / Palette	42
Artikelnummer Palette	313951

Druckfehler und Produktänderungen vorbehalten. Alle Informationen auf Basis der Allgemeinen Verkaufsbedingungen, die wir unter AGB auf www.blacksatino.eu zur Ansicht und zum Download bereithalten.

59757 Arnsberg

F +49 (0)2932 307-8040

info@blacksatino.eu